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1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна порядність»?

33 відповіді

2. Чи знаєте Ви що означає поняття «плагіат»?

33 відповіді

3. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової
інформації?

33 відповіді

Опитування викладачiв щодо академiчної
доброчесностi
33 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково відомо

100%

Так
33 (100%)

Копіювати

Так
Ні
Частково відомо

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,9%

https://docs.google.com/forms/d/1HyErKnjT942g5R4sxTNBnc0wRxjWmHo_F8DojBhbGBg/edit#start=publishanalytics
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4. Чи доводилося Вам свідомо вдаватися до плагіату у Вашій
діяльності?

33 відповіді

5. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної порядності
для Вас і для наукового співтовариства?

33 відповіді

6. У разі порушення академічної порядності Ваші дії можуть
негативно вплинути на:

33 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

12,1%

87,9%

Копіювати

Так
Ні
Частково розумію

93,9%

Копіювати

Престиж ЗВО
Думку колективу
Емоційний стан колективу

9,1%

9,1%

81,8%
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7. Чи карали Вас за порушення академічної порядності?

33 відповіді

8. Чи відомі Вам випадки порушення академічної порядності
серед Ваших колег?

33 відповіді

9. Чи впливає на Вас порушення академічної порядності
Вашими колегами?

33 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

21,2%

72,7%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

15,2%

36,4%

48,5%
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10. Чи існує у Вашому ЗВО проблема плагіату?

33 відповіді

11. Чи ставали Ви жертвою плагіату?

33 відповіді

12. Чи перевіряєте Ви наукові роботи / статті / тези на плагіат?

33 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

36,4%

63,6%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

12,1%

84,8%

Копіювати

Завжди
Іноді
Ніколи

30,3%

66,7%
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13. Ви перевіряєте свої роботи на плагіат з метою:

33 відповіді

14. Чи відчуваєте Ви відповідальність за випадки застосування
плагіату Вашими студентами?

33 відповіді

15. Чи згодні Ви дотримуватися усіх принципів академічної
порядності?

33 відповіді

Копіювати

Уникнення відповідальності
Самоконтролю
Вимог університету

12,1%

87,9%

Копіювати

Так
Ні
Частково

42,4%

18,2%

39,4%

Копіювати

Так
Ні
Частково

97%
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16. Чи втримає моральне зобов'язання Вас від порушення
академічної доброчесності в майбутньому?

33 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні
Частково

12,1%

87,9%

 Форми
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https://policies.google.com/privacy
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